Рядовой СЛЮСАРЕВ Артём Валерьевич

Родился 19.12.1979 г. в городе Кемь Карельской ACCP.

Во время штурма Грозного 28 января 2000 года в одном из домов группа майора Логинова Н. Г., в которую входил рядовой Слюсарев А. В., заняла круговую оборону. Дом был заминирован управляемым фугасом. Боевики, поняв, что не смогут выбить военнослужащих из дома, взорвали фугас. 9 военнослужащих вместе со своим командиром погибли.

Указом Президента РФ от 11.07.2000 г. № 1284 награждён орденом Мужества (посмертно).

Похоронен 18.02.2000 г. на кладбище города Костомукши Республики Карелия.



Наш Артём по натуре был ребёнок добрый, контактный. У него осталось очень много друзей, которые до сих пор не могут осознать, что Артёмки не стало.

Артём в детстве очень часто и сильно болел бронхитами. Когда он проходил медкомиссию перед армией, ему предложили отсрочку. Артём отказался, сказал, что пойдёт в армию со своими ребятами. Он всегда думал, что службу в армии должен пройти каждый уважающий себя парень...

За всё время службы Артём ни разу ни на что не пожаловался. Про все его неурядицы и трудности мы узнавали от чужих людей...

Наш город небольшой, все друг друга знают. И когда случилась такая беда в нашем доме, люди помогали, чем могли. И в день похорон Артёмушки в городе не работала ни одна школа и училище, в котором он учился. Весь город был в трауре. Все цветы города были у нашего сыночка.

Теперь мы с мужем остались одни. У нас есть старший сын и внучка, ради них мы и живём.

Недавно мы с мужем ездили в Лебяжье, встречались с командиром части. Он сказал, что наш сын и многие другие дети, погибшие в Чечне, награждены орденами Мужества посмертно...

Из письма матери